

Posudek vedoucího bakalářské práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka závěrečné práce: Kateřina Hrubá

Název závěrečné práce: Pachatel jako klient Probační a mediační služby

Jméno vedoucího práce: JUDr. Miroslav Mitlöhner, CSc.

Hodnocení formulace hlavního cíle práce:

A

Odůvodnění:

Cíl práce s vhodně zvolenou tematikou je vyjádřený resp. formulovaný jednoznačně a srozumitelně. Třebaže od účinnosti zák. čís. 257/2000 Sb., o Probační a mediační službě uplynulo 20 let se práce zabývá aktuální tematikou, ke které lze ve většině případů vždy něco zajímavého dodat nebo nějaký poznatek přinést.

Hodnocení struktury práce:

A

Odůvodnění:

Práce má standardní, věcně správnou a logickou strukturu, která jasnou a srozumitelnou formou popisuje a vysvětluje problematiku. Práce se drží zadaného tématu.

Hodnocení teoretické části práce:

A

Odůvodnění:

V této části práce autorka věcně správně a v přiměřeném rozsahu vysvětluje většinu pojmů, které se váží ke zpracovávané tematice. Co do rozsahu jednotlivých kapitol, je práce vyvážená.

Hodnocení metodické části práce:

B

Odůvodnění:

Kvalita metodické části je dána celkovým pojetím a zejména vhodně zvolenou strukturou celé práce. Autorka pracuje s adekvátními literárními zdroji. Celkové úrovni a kvalitě práce by prospěla i práce s konkrétní právní normou.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu:

A

Odůvodnění:

Zde se projevuje pravdivost obecné zkušenosti a sice, že dobře a věcně správně pojatý výzkum může přinést zajímavé výsledky, které mohou být porovnávány s výsledky podobných výzkumů.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

A

Odůvodnění:

Vyplývá z celkového hodnocení práce tak, jak je uvedeno v jednotlivých předchozích odstavcích.

Hodnocení formální stránky práce:

A

Odůvodnění:

Práce po formální stránce respektuje příslušné předpisy stran psaní závěrečných prací. Jazykově i obsahově je velice solidně zpracovaná a neobsahuje zjevné nesprávnosti. Je čtivá a zajímavá.

Další připomínky:

Nemám

Otázky k obhajobě:

V čem spatřujete přínos projektů a resocializačních programů, podporovaných PMS pro omezování recidivy pachatelů, tedy potažmo klientů PMS.

Celkové zhodnocení práce:

A

Odůvodnění:

Vyplývá z celkového hodnocení práce.

V Praze, dne 17. 4. 2021

JUDr. Miroslav Mitlöhner, CSc.

